

十九届三中全会26日至28日召开 将审议《深化党和国家机构改革的方案》稿等

据新华社北京2月24日电 中共中央政治局2月24日召开会议,决定今年2月26日至28日在北京召开中国共产党第十九届中央委员会第三次全体会议。中共中央总书记习近平主持会议。

会议讨论了中共中央政治局向中央委员会作的工作报告。

中共中央政治局听取了《中共中央关于深化党和国家机构改革的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,讨论了《深化党和国家机构改革的方案》稿,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十九届三中全会审议。

会议指出,党和国家机构职能体系是中国特色社会主义制度的重要组成部分,是我们党治国理政的重要保障。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央明确提出,全面深化改革的总目标是完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化。我们适应统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的要求,加强党的领导,坚持问题导向,突出重点领域,深化党和国家机构改革,在一些重要领域和关键环节取得重大进展,为党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革提供了有力保障。当前,面对新时代新任务提出的新要求,党和国家机构设置和职能配置同统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的要求还不完全适应,同实现国家治理体系和治理能力

现代化的要求还不完全适应。

会议强调,深化党和国家机构改革,是新时代坚持和发展中国特色社会主义制度的必然要求,是加强党的长期执政能力建设的必然要求,是社会主义制度自我完善和发展的必然要求,是实现“两个一百年”奋斗目标、建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的必然要求。全党必须统一思想、坚定信心、抓住机遇,在全面深化改革进程中,下决心解决党和国家机构职能体系中存在的障碍和弊端,更好发挥我国社会主义制度优越性。要以加强党的全面领导为统领,以国家治理体系和治理能力现代化为导向,以推进党和国家机构职能优化协同高效为着力点,改革机构设

置,优化资源配置,深化转职能、转方式、转作风,提高效率效能,为决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力制度保障。

会议讨论了向第十三届全国人民代表大会第一次会议推荐的国家机构领导人员建议人选和向政协第十三届全国委员会第一次会议推荐的全国政协领导人员建议人选。

会议确定将以上内容作为十九届三中全会的议题。

会议讨论了国务院拟提请第十三届全国人民代表大会第一次会议审议的《政府工作报告》稿。

会议还研究了其他事项。



2月24日上午,国家统计局发布《2018年1月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况》,我省济南、青岛、烟台、济宁4个纳入统计的城市,新房价格环比均上涨。其中,济南新房环比价格上涨0.5%,二手房价格则连续七个月下跌。虽然房价有所波动,但业内人士预测,2018年房价依然将趋稳。

▶2月24日潍坊青州市一商品房楼盘。国家统计局数据显示,二三线城市1月份商品住宅销售价格同比涨幅回落。
新华社发

上月山东四市新房环比上涨,涨幅降幅皆不大 济南二手房价连跌七个月

本报记者 魏新丽
见习记者 赵夏晔

四市房价同比上涨 稳定在10%以内

根据国家统计局公布的1月份房价统计,在新建商品房方面,济南新房价格环比上涨0.5%,同比上涨0.9%;青岛新房价格环比上涨0.1%,同比上涨3.6%;烟台新房价格环比上涨1.0%,同比上涨9.5%;济宁新房价格环比上涨0.2%,同比上涨9.8%。

从去年12月起,济南新建商品房就止住了连续4个月的下降势头,上涨0.3%,今年1月份新房价格则继续上涨,涨幅有所增加。全省纳入统计的四个城市新房价格1月也都实现上涨。

在二手房方面,济南房价环比下降0.4%,同比上涨2.3%;青岛房价环比上涨0.1%,同比上涨10.6%;烟台房价环比上涨0.3%,同比上涨6.5%;济宁房价环比上涨0.2%,同比上涨6.6%。

济南二手房价持续下降,并由

去年12月0.1%的降幅增大至今年1月0.4%的降幅。根据数据统计,济南二手房价格自2017年7月开始下降,当月下降0.2%,至今已经连续下降7个月。

对于青岛来说,虽然二手房和新房价格都在涨,但是涨幅相对较低。省内四市的房价同比上涨基本都稳定在10%以内,最低者为济南新房价格,同比上涨仅为0.9%,这表明政府调控效果显著,基本实现了调控预期。

值得注意的是,自2018年1月起,国家统计局取消保障性住房销售价格统计指标,只颁发新建商品住宅销售价格指数,不再颁发新建住宅销售价格指数。调查范围为70个大中城市的市辖区,不包括县。

今年供需基本平衡 楼市波动不大

国家统计局城市司高级统计师刘建伟解读1月份商品住宅销售价格数据时称,2018年1月份商品住宅销售价格稳中有降。而针对1月份的房价数据,合富辉煌山东公司副总经理许传

明也表示,虽然这些城市新房价格出现了上涨,但是目前来看,整体房价还是趋于稳定的。

“房价会受到某一阶段的成交比例影响,比如这一段时间卖出1万5千元的房源多,下一个月卖出1万元的房源较多,这样的成交结构就造成了某一时间内的微涨或微跌,其实房子本身的价格没有变化。”许传明举例说。因此在他看来,房价轻微的涨幅和跌幅并不说明太大问题。

许传明认为,未来一段时间内,省内在售新建商品房价还是趋于平稳。“因为受到政策调控,目前推出的房源价格上涨基本是不可能的。”他说。

不过,他也表示,2018年推出的全新房源,可能产品品质更高,单价也高。这些房源受前期拿地等因素的制约,会区别于在售房源,可能定价相对较高。

不过,从供需结构来看,2018年济南的供需基本平衡。“2017年的供应量已经相对较多,需求量也得到了适当控制,所以整体的结构是平衡的,再加上信贷政策的影响,2018年房价上涨或下跌的可能性不大。”许传明说。

公立医院薪酬改革试点扩大 严禁向医务人员下达创收指标

本报济南2月24日讯(记者 周国芳

实习生 韩晓婉)24日,省人社厅网站发布《关于扩大公立医院薪酬制度改革试点的通知》,除潍坊市外,其他各市至少应选择1家公立医院开展薪酬制度改革试点工作。试点工作从2017年12月开始,为期1年。公立医院在核定的薪酬总量内进行自主分配,体现知识、技术、劳务、管理等要素的价值,避免大锅饭。

通知明确,试点办法要结合公立医院公益性定位、工作特点和本地实际,以及不同公立医院的功能定位和医、护、技、药、管等不同岗位职责要求,合理确定公立医院薪酬结构,注重医务人员长期激励。同时,向关键和紧缺岗位、高风险和高强度岗位、高层次人才、业务骨干和作出突出成绩的医务人员倾斜,向人民群众急需且专业人才短缺的专业倾斜。有条件的可探索实行年薪制、协议工资制等多种模式。

其中,对高层次人才聚集、公益目标任务繁重,承担科研、教学任务以及需要重点发展的公立医院或绩效考核评价结果优秀的公立医院,适当提高薪酬水平。建立动态调整机制,稳步提高医务人员薪酬水平,调动医务人员积极性。

除医务人员外,对于公立医院主要负责人的薪酬水平,通知也做了明确规定。公立医院主要负责人薪酬水平应高于本院平均薪酬水平,并与本院职工薪酬水平保持合理关系。鼓励公立医院主管部门对公立医院主要负责人探索实行年薪制。

有编制和无编制的医务人员工资有差别吗?对此,将适当提高低年资医生薪酬水平,推动公立医院编制内外人员同岗同薪同待遇。严禁向科室和医务人员下达创收指标,医务人员个人薪酬不得与药品、卫生材料、检查、化验等业务收入挂钩。

国务委员兼国务院秘书长杨晶被行政撤职 因严重违纪留党察看一年

新华社北京2月24日电 日前,经中共中央批准,中央纪律检查委员会对十八届中央书记处书记、国务委员兼国务院秘书长杨晶严重违纪问题立案审查。

经查,杨晶同志严重违反政治纪律

和政治规矩、廉洁纪律,长期与不法企事业单位、不法社会人员不当交往,为对方利用其职务影响实施违法行为、谋取巨额私利提供便利条件,其亲属收受对方财物。在审查中,杨晶同志能够认错、悔

错。

依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中央政治局会议审议,决定给予杨晶同志留党察看一年、行政撤职处分,降为

正部长级,按程序办理。

又讯 第十二届全国人民代表大会常务委员会第三十三次会议根据委员长会议的提请,决定撤销杨晶同志的国务委员、国务院秘书长职务。